KoHmpornbHasi paboma «3aKkoHbI coxpaHeHusi» 9 Knacc.

Bapuanr 1

1. Kak nHa3piBaercs enununa padorsl B CU?

A. Holomon; 5. Bamm;
B. [Dicoyns; I'. Kunoepamm.

2. Bcerna JIX BBINIOJIHAIOTCA 3aKOHBbI COXpPAaHCHUSA HUMITyJIbCa W OHCPruMd B 3aMKHYTBIX
HHCPIUAJIBHBIX CUCTCMAX Ten?

A. Oba 3aK0HA 8LINOIHAIOMCSL, b. Oba 3axona ne 6bInOAHAIOMCSL;
B. 3akon coxpanenus umnyibca 8bINOIHACMCS, 3AKOH COXPAHEHUs IHEeP2UU He 8bINOTHAEMC;
I'. 3axon coxpanenusi UMnYibca He 8bINOJIHACMCSl, 3AKOH COXPAHEHUS IHeP2UU GbINOTHAENC L,

3. Kpan nogHuMaeT rpy3 ¢ nmocTosiHHOM ckopocThio 5,0 M/c. Momnocth kpana 1,5 kBt. Kakoit
Ipy3 MOXKET MOJHATH 3TOT KpaH?

4. Iap maccoi 100 r cBoOOAHO yIan Ha TOPU3OHTAIBHYIO TUIOMIAIKY, UMEsS B MOMEHT yaapa
ckopocth 10 m/c. Haiinute u3MeHeHne UMITysibca pu abCOMIOTHO YIIPYyroM ynaape. BoimomHure
MOSICHUTEIbHBIA YEPTEXK.

5. Kamens 6pomred nox yriom 60° kK ropu3onTy. Bo CKOJIBKO pa3 KMHETHYECKAs DHEPrHs KaMHs
B BEPXHEH TOYKE TPACKTOPHUU MEHBIIIE, YeM B TOUKE OpocaHus?

6. Ha Baronerky Mmaccoi 2,4 T, ABHXKylelcs co cKopocTbio 2,0 M/c, CBEpXY BEPTHKAJIBHO
Hackinanu necok maccoi 800 kr. Onpenenure CKOPOCTh BATOHETKH MOCIIE 3TOTO.

. 2
7. JlunamomeTp, paccuuTaHHbli Ha cuwity 60 H, umeer npyxuny, >kectkoctbio 5,0-107 H/m.
Kakyto paboTy HEOOXOIUMO COBEPIINTh, YTOOBI PACTAHYTh MPYXKHHY OT CEPEIUHBI IIKAJbI 10
IIOCJIETHETO JECJICHUS?

8. Haliaure moyiHy10 MOIIHOCTH JBUTATENs JeNbTaIlulaHa, UMEIoulero nojietnyo maccy 200 kr,
IIPY TOPU30HTAIBHOM IOJIETE C CKOPOCThIO 72 kM/4. M3BectHO, uto KIIJI BMHTOMOTOpHOMI
ycranoBku 0,40, a koapdumpent conpoTuBieHus qemwkeHuto — 0,20.

9. Baron maccoit 50 T IBHXKETCSI CO CKOPOCTbIO 12 KM/4 M BCTpEYaeT CTOSIIYI0 Ha IyTH

wiatdopmy maccoit 30 T. Beruuciure paccTosiHue, IPOiIEHHOE BArOHOM M TUIaTGOPMON MocIie
CIETUICHUS, eciii KodduiueHT TpeHus paseH 0,05.
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Bapuant 2

1. Kak Ha3piBaetcs equnuia suepruu 8 CU?

A. Bamm; b. [Icoynv,;
B. Hvromon; I'. Kunoepamm.

2. Tlo xakou Qopmyne cienyeT paccuutarbh paboTy cuiibl F, HanpaBiIeHHON TMOJa YIJIOM & K
nepemMenieHuo?

A. A = F/Ar-cosa. b. A = FArsina
B. A = FArcosa I'. A = F/Arsina

3. C motuds! BeicoTod 20 M magaer 1,8- 10% T Bozbl. Kakast mpu 3TOM coBepraercst pabota?

4. Onpenennute NOTEHIHAIBHYIO SHEPTUIO MPYKUHBI )KecTKOCThio 1,0 kH/M, ecnu u3BecTHO, 4TO
cxxatue npyxuHsl 30 Mm.

5. Kakas pabGota coBepiiaeTcsi JOMIAABI TMPH PABHOMEPHOM TMEPEMEIICHUH [0 pelibcaM
BaroHeTku Maccoit 1,5 T Ha paccrosiaue 500 M, ecniu ko3 urmert tperust pasex 0,008?

6. 13 HenoaBMHOW JOJKKM Maccod 255 kr (BMecTe ¢ rpy3oM) OpocaroT Ipy3 mMaccoll 5 Kr ¢
TrOpU30HTaNIbHON cKOopocThIo 10 M/c oTHOCcHUTeNnbHO 3emiu. Haliante ckopocTh J0KH.

7. Kakyro Maccy BOJbI MOXHO IMOJHATh M3 KOJOANA TIyOnHOH 20 M B TEUCHHE MPOMEKYTKA
BpPEMEHH 2 4, €CJIM MOIIHOCTH JABUTarens Hacoca pasHa 3,0 kBT, a KII[l ycranoBku — 70%?

8. Kamennb maccoii 100 r, OpoiieHHbIN BEpTUKAIbHO BHU3 € BBICOTHI 20 M co ckopocthio 10 m/c,
yhajg Ha 3eMIII0 cOo CKopocTbio 20 Mm/c. Haiiniute paboTy MO MPEOAOJIEHUIO CONPOTHBICHHS
BO3/yXa.

9. C kakoi HaWMMEHBIIEH CKOPOCTHIO [IOJDKHA JIETeTh ApPOOWHKA, YTOOBI TPH yaape o

IpensTcTBUE OHA paciaBuiachk? Cunraiite, 4T0 80% KUHETHYECKOW SHEPTUU MPEBPATUIOCH BO
BHYTPEHHIOIO SHEPTUIO JPOOMHKH, a TeMIIEpaTypa APoOUHKH 10 yaapa pasHa 127 °C.
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Bapuant 3

1. Kakas 13 nepeyrcieHHbIX BEJIMUUH SIBIISETCS BEKTOPHOM?

A. Paboma; b. Kunemuueckas suepeusi;
B. Ilomenyuanvnas snepeusi; I Umnynvc mena.

2. Tlo xakoil W3 mpuUBENCHHBIX (OPMYJT ONpeAensieTcs MNOTEHIMaIbHAas SHEPrus Yymnpyro
nedopmMupoBaHHOTO Tena?

2
A. 1T = mgh: B, nz%;
2 2_ 2
B.m=""", rog=fn o).
2 2

3. Onpenenurte MoJIe3HYI0 MOIIHOCTh JIBUTATENsl MOTOIMKJIIA, €cliu Tipu ckopoctu 108 km/4 ero
cuia Taru pasHa 350 H.

4. MarepuanpHas Touka Maccoi 1 kr umeet ummysisc 20 kr-m/c. Onpenennure e€ CKopocTb.

5. ABTOMOOMIIL Maccoit 3 T HAUMHAET TOPMO3UTH Tpu ckopocTu 10 m/c. Ompeaenure TOPMO3HOU
MyTh aBTOMOOWJISI, €CJIM CUJjla TPEHHs O OJI0THO noporu 2,5 kH.

6. CHapsim maccort 20 Kr, JBWDKYIIMHCS B TOPHU3OHTAIBHOM HANpPABJICHHH CO CKOPOCTHIO
0.50 kmM/c, nomanaer B miatdopmy ¢ neckom Maccor 10 T u 3acTpeBaer B mecke. Yemy paBHa
CKOPOCTh MIIaT(GOPMBI OCIIE CTOJIKHOBEHUS?

7. Kakass paboTta coBepuiaercs NpH MOAHATHM C 3€MJIM MaTepUaloB, HEOOXOAMMBIX IS
TOCTPOHKH KOJOHBI BBICOTOH 20 M C IIIOMIAABIO momepednoro ceuenus 1,2 m>? ILIOTHOCTH
MaTepuana pasHa 2,6-10° kr/m’.

8. A’pocaHu Maccoi 2 T HAUMHAIOT JIBUTAThCA U IBUKYTCS C MOCTOSHHBIM ycKkopeHnuem 0,5 M/c?
Koaddunment tpenus pasen 0,1. Onpenenute CpeaHIO0 MOJIE3HYIO MOITHOCTh, Pa3BUBAEMYIO
a’pOCaHsIMH Ha y4acTKe IyTH, KOTOPOMY COOTBETCTBYET KOHEUHas CKOPOCTh 15 m/c.

9. Teno maccori 0,10 kr, 3aKpelyieHHOE Ha HEBECOMOHM mpyxuHe kecTkocTtbto 100 H/wm,

PaBHOMEPHO JIBMJKETCS IO OKPYKHOCTM B TOPU30HTAJIBHOM IUIOCKOCTH, IPUYEM IMpyXKUHA
OTKJIOHEHA OT BepTUKaaK Ha yroi 60°. OnpeaenanTe MOTEHIMAIBHYIO SHEPIHIO MIPYKUHBL.
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Bapuant 4

1. Kakas 13 nepeyrcieHHbIX BEJIMUYUH HE SIBJIACTCS CKaJISIPHO?

A. Hunynvc mena; B. Paboma;
B. Duepeus; 2. Macca.

2. Ilo xakoii u3 nmpuBeICHHBIX (OPMYJIT ONPEIENAETCS CPETHSS MOIIIHOCTh?

A. <P>=Fvsina; b. <P>=AAt

B. <P>:A£; I' < P>=Fscosa.
t

3. Ilpu cxkopoctu camosiera 900 KM/4 €ro 4eThlpe ABUIATENs Pa3BUBAIOT IOJIE3HYIO MOIIHOCTh
30 MBrT. Haiinute cuiny TSI KaKJI0Tro JIBUTATENS] B 3TOM PEKUME MOJIETa.

4. Msta maccoii 200 T eTtuT co ckopocThio 5,0 M/c. Haiinure uMiryisc msga.

5. KoopauHnara tena, aBuxyuierocss BAojab ocu OX, U3MEHAETCS MO 3aKOHY X = 2-2t+4t>. B
KaKoi MOMEHT BpEMEHM KMHETHYeCKasi SJHeprus Tena craHeT paBHou 32 J[x? Macca Tena paBHa
1 kr.

6. Baron maccoii 20 T nBuXeTcs co cKOpocTbio 1,5 M/c U cTankuBaercs ¢ IaThopMoil Maccon
10 1. Onpepenure CKOPOCTh KX COBMECTHOTO JIBUXKEHUS.

7. Omnpenenure paboOTy, KOTOPYIO HAJIO COBEPIIUTH MPH PBIThE KoyoAma auameTpoMm 1,0 M u
riryOuHoi 10 M, ecliu MIIOTHOCTh TPYHTA paBHA 1,810 kr/m’. Cunraiire, uto IPYHT pacchIaeTcs
TOHKHUM CJIOEM 110 TOBEPXHOCTH 3EMIIH.

8. Teno Maccoil 5 KI' CKOJIB3UT C TPEHHEM 0 HAKIOHHOM IUIOCKOCTH ¢ yriioM HakioHa 30°.
JIBUrasich ¢ MOCTOSSHHOM CKOPOCTBIO, TEJIO MPOXOAUT MyTh 6 M. Ompenenute paboTy CHIIBI
TSDKECTH, COBEPILIAEMYIO ITPU 3TOM, a TAK)KE CUITy TPEHHsI, AEHCTBYIOIIYIO Ha TEJIO.

9. Konpkobexernr maccoir 70 Kr, cTosi Ha KOHbKAax Ha Jbay, OpocaeT B TOPHU30HTAIbHOM

HanpaBlIeHUU KaMeHb Maccoil 3 Kr co ckopocTeio 8 M/c. Halinute, Ha Kakoe paccTOSHUE
OTKATHTCS MTPH 3TOM KOHBKOOEXKeTl, eciti Ko (pHUIIMEHT TpeHus1 KOHBKOB o Jea paseH 0,02.
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